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Güne Başlarken

Günaydın. ABD - İran görüşmelerine bir haftalık ara verilirken

müzakerelere hafta sonu devam edilmesi bekleniyor. OPEC’in üretimi

artırma mesajı ve Hürmüz’den gemi geçişlerinin sürmesi ise petrol

fiyatlarının savaş öncesi değerlerde tutunmasını sağlıyor. Bu hafta

genelinde, küresel piyasalar, Türkiye’nin ev sahipliğinde Ankara’da

gerçekleşecek olan NATO Zirvesi’ni takip edecektir. ABD ve Avrupa

vadelileri yatay, Asya’da ise karışık bir görünüm izliyoruz. Borsa

İstanbul’da, Cuma günü açıklanan ve beklentilere paralel gelen

enflasyon verileri sonrası 14.500 direncinden 14.400’e doğru sınırlı bir

geri çekilme gördük. BIST 100 Endeksi %0,3 gerilerken endekse katkı

sağlayanlar ASELS, TUPRS, ASTOR, TRALT, CCOLA; endekse negatif

etki edenler AKBNK, ODINE, YKBNK, DSTKF, ISCTR oldu. Hafta

genelinde düzenli para girişi ile dikkat çeken şirketler ise TUPRS,

ENKAI ve TRGYO. Teknik açıdan 14.500 ve 14.600 / 14.660 bandı ile

14.800 / 14.900 bölgeleri direnç, 14.370 ve 14.100 / 14.160 bandı destek

olarak izlenebilir. Günün ajandasında içeride Hazine ihaleleri ve reel

efektif kur endeksi izlenecek. Avrupa’da ÜFE ve perakende satışlar,

ABD’de PMI ve ISM hizmet verileri izlenecek. Hafta genelinde kısmen

sakin bir makro veri ajandası var. NATO Zirvesi gündemde öne çıkabilir.

Ek olarak, içeride toplam büyüklüğü 10 milyar TL’ye yaklaşan iki ayrı

halka arz (Saat & Saat, Şa-Ra Enerji) ile dışarıda Fed’den gelecek

mesajlar da takip edilecektir. Son olarak, Türkiye 5 yıl vadeli CDS

primleri güne 221 baz puandan başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 16:45 | ABD | Hizmet PMI |

▪ 17:00 | ABD | ISM İmalat PMI |
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

ABD piyasalarının Bağımsızlık Günü nedeniyle cuma günü kapalı olduğu haftanın ardından küresel piyasalar yeni haftaya

karışık bir görünümle başlarken, doların haziran ayında yeniden güç kazanmış olması gelişmekte olan ülke varlıklarına

yönelik yatırım stratejilerinde önemli bir değişime yol açıyor. Geçtiğimiz ay Fed’in daha uzun süre sıkı para politikası

izleyebileceği beklentisiyle dolar destek bulurken, uluslararası yatırımcılar yüksek getirili gelişmekte olan ülke para

birimlerindeki pozisyonlarını finanse etmek için dolar yerine alternatif para birimlerine yönelmeye başladı. Bloomberg

Economics’e göre İran savaşının küresel ekonomi üzerindeki etkileri, çatışmalar sona ermiş olsa da uzun yıllar hissedilmeye

devam edecek. Kurumun güncellenen projeksiyonları, enerji şokunun enflasyon üzerindeki kalıcı etkileri nedeniyle küresel

faiz oranlarının 2028 yılına kadar savaş öncesi beklentilerin üzerinde kalacağını öngörüyor. Buna göre Fed için daha önce

beklenen toplam 100 baz puanlık faiz indirimi beklentisi yalnızca 25 baz puana gerilerken, yüksek borçlanma maliyetlerinin

tüketiciler ve şirketler üzerinde baskı oluşturmaya devam etmesi bekleniyor. Yapay zeka yatırımlarının enflasyonist etkisi ve

ticaret politikalarına ilişkin belirsizlikler de merkez bankalarının şahin duruşunu destekleyen unsurlar arasında öne çıkıyor. Bu

hafta piyasaların odağında Ankara’da düzenlenecek NATO Zirvesi yer alacak. Zirvede çok sayıda liderin gerçekleştireceği

temaslar yakından izlenecek. Jeopolitik gündemin yoğun seyrettiği haftaya ABD piyasalarının tatil sonrası dönüşüyle

başlanırken, bu sabah ABD ve Avrupa vadeli endeksleri karışık bir açılışa işaret ederken Asya piyasalarında teknoloji

hisselerinde ivme kaybı görülüyor. Bugün yurt dışı ajandada, TSİ 09:00'da Almanya mayıs ayı aylık fabrika siparişleri verileri

açıklanacak. TSİ 11:30'da Euro Bölgesi temmuz ayı Sentix yatırımcı güven endeksi takip edilecek. TSİ 12:00'de ise Euro Bölgesi

mayıs ayı aylık ÜFE ile perakende satış verileri açıklanacak. ABD tarafında ise TSİ 16:45'te haziran ayı PMI verileri, TSİ 17:00'de

ISM hizmet endeksi takip edilecek. Ayrıca, TSİ 18:00'de Fed YK üyesi Waller'ın konuşması izlenecek.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın son işlem gününde Bağımsızlık Günü tatili nedeniyle kapalıydı. ABD vadelileri bu sabah pozitif

seyrediyor.

Avrupa borsaları da haftanın son işlem gününde olumlu bir seyirle kapattı. Gösterge endeks Stoxx Europe 600, %0,68

artarak 652,77 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %0,75 yükselerek 52.818,85, Fransa'da CAC 40 endeksi %0,39

yükselerek 8.508,07 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,25 kazançla 10.679,03 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40

endeksi %0,78 değer kazanarak 25.779,31 puana çıktı. Bu sabah Avrupa vadelileri negatif seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları karışık seyrediyor. Japonya Nikkei %0,45 negatif, Hong Kong Hang Seng %0,83 pozitif seyrediyor

ve Çin CSI 300 endeksi %0,16 düşüşle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD tahvil piyasaları haftanın son işlem gününde Bağımsızlık Günü tatili nedeniyle kapalıydı.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi haftayı 3,1 baz puan yükselişle %2,935 seviyesinden tamamlarken,

İtalya 10 yıllık tahvil faizi ise 3,4 baz puan artarak %3,707 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin

getirisi 1,7 baz puan yükselişle %3,723 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın ilk işlem gününe %0,12 artışla 100,98 seviyesinden başlarken, EURUSD paritesi ise %0,06 kayıpla

1,1430 seviyesinden işlem görüyor.

GBPUSD paritesi %0,07 kayıpla 1,3340 seviyesinden başlarken, USDJPY ise 161,96 seviyesinden işlem görüyor.

Emtia Piyasaları:

Altın, cuma günkü %1,32 yükselişin ardından bu sabah %0,55 kayıpla 4.154,03$ seviyesinde işlem görüyor. Gümüş, cuma

günü %2,46 pozitif kapatırken bugün %1,09 düşüş ile 61,74 $ seviyesinde işlem görüyor. Altın / gümüş rasyosu ise 67,28

seviyesinde seyrediyor.

Brent petrol yeni haftaya %0,29 düşüş ile 71,91$, ham petrol ise yatay seyrederek varil başına 68,68$ seviyesinden

başlıyor.



Günlük Bülten
6 Temmuz 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

Ekonomi ve Politika Haberleri

Saat 14:30’da haziran reel efektif döviz kuru açıklanacak

Haziran ayı ortalama eşit ağırlıklandırılmış sepet değişimi ve aylık enflasyon gerçekleşmelerini göz önünde bulundurarak bir

hesaplama yaparak, TÜFE bazlı reel efektif döviz kurunun haziranda ayında 105,6’dan 105,7’ye seviyesine yükseleceğini ve

TL’de yaklaşık %0,1 oranında sınırlı bir reel değer kazancına işaret edeceğini tahmin ediyoruz.

TÜFE haziranda aylık %1 artış kaydetti

TÜFE haziranda aylık %1 artış kaydederek kurum tahminimizle aynı seviyede gerçekleşti. Piyasa beklentileri de kurum

tahminimizle uyumlu bir görünüm sergiliyordu. Böylelikle yıllık TÜFE haziran ayında %32,6 seviyesinden %32,1’e geriledi.

Çekirdek göstergelerde ise TÜFE-B ve TÜFE-C’de aylık artışlar sırasıyla %1,7 ve %1,5’e gerilerken, yıllık artışlar ise %31,2 ve

%29,8 olarak kaydedildi. ÜFE ise aynı dönemde aylık %1,8 artarken, yıllık ÜFE %28,1 seviyesinde gerçekleşti. TÜFE’de haziran

ayında izlenen gerilemede; giyim ve ayakkabı grubunda mevsimsel etkilerin tersine dönmesiyle izlenen fiyat düzeltmesi, gıda

fiyatlarında korunan ılımlı seyir ve ulaştırma grubundaki fiyat düşüşleri öne çıkan unsurlar oldu. ABD – İran arasındaki ateşkes

sonrasında enerji fiyatlarında izlenen gerilemenin, yakın vadede enflasyonist baskıları kısmen hafifletebileceğini

değerlendiriyoruz. Yıllık TÜFE’nin yaz aylarında düşüş eğilimini koruyarak eylül itibarıyla %30’un, ekim itibarıyla ise %29 altına

gerileyebileceğini değerlendiriyoruz. 2026 yıl sonu TÜFE tahminimizi %28 seviyesinde korumakla birlikte, son dönemde

bozulan beklenti ortamı ve maliyet şoklarının fiyatlama davranışları üzerindeki gecikmeli etkileri nedeniyle tahminimize yönelik

riskleri sınırlı yukarı yönlü değerlendiriyoruz. Ayrıntılı rapor için tıklayınız.

TÜFE Yıllık Değişim (%)

Kaynak: TÜİK, Tacirler Yatırım
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Şirket ve Sektör Haberleri

EBEBK: Ebebek’in Türkiye mağaza ziyaretçi sayısı Haziran 2026’da yıllık bazda

%8 artışla 4,8 milyona yükseldi. Yılın ilk 6 ayında mağaza ziyaretçi sayısı yıllık

%11 artarak 29,2 milyon oldu. Şirketin ebebek.com ziyaret sayısı ise Haziran’da

yıllık %17 artışla 10,6 milyona, 6 aylık dönemde ise yıllık %4 artışla 74,1

milyona ulaştı.

LILAK: Şirket, bugün pay başına yaklaşık 1,53 TL brüt temettü dağıtacak olup,

temettü verimi son kapanış fiyatına göre %4,4 düzeyindedir.

OZSUB: Şirket, bugün pay başına yaklaşık 0,62 TL brüt temettü dağıtacak

olup, temettü verimi son kapanış fiyatına göre %2 düzeyindedir.

VBTS kapsamında SANEL paylarında 6 Temmuz-5 Ağustos tarihleri arasında

tek fiyat işlem yöntemi, HEDEF paylarında ise kredili işlem yasağı ve emir

paketi tedbiri uygulanacak.

BEYAZ: Şirket, 2026'nın ilk yarısında 10.670 adet araç satışı gerçekleştirirken,

Türkiye otomobil ve hafif ticari araç pazarındaki payını %1,80'den %1,91'e

yükseltti.

FROTO: Şirket, yıllık izin ve periyodik bakım kapsamında 25 Temmuz-10

Ağustos (Craiova Fabrikası: 1-19 Ağustos) tarihleri arasında üretime ara

verecek olup, 2026 üretim ve satış hedeflerinde değişiklik beklenmiyor.

BLUME: Şirket, Gebze'de geliştireceği lojistik depo için çalışmalara başlarken,

projeden 32,9 milyon USD satış geliri ve 22,4 milyon USD brüt proje karı

potansiyeli öngördüğünü açıkladı.

HTTBT: Şirket, Slovakyalı havayolu şirketi SkyAlps Europe'un operasyonel

planlama çözümlerini kullanmaya başladığını açıkladı.

TCKRC: Şirket, Bulgaristan'da güncellenecek yol güvenliği ihalesine

katılacağını ve bu sürece kadar ülkedeki hasarlı otokorkulukların bakım,

onarım ve acil müdahale hizmetleri için yaklaşık 10 milyon EUR iş hacmi

potansiyeline sahip iş birliği sözleşmesi imzaladığını açıkladı.

FRIGO: Şirket, 2023 yılı vergi incelemesi kapsamında düzenlenen 43,2 milyon

TL vergi aslı ve 43,5 milyon TL vergi ziyaı cezasına ilişkin ihbarnameler sonrası,

iptal davası açtığını açıkladı.

BESLR: Şirket, 3,35 MW kurulu güce sahip GES yatırımını devreye alırken,

santralin fabrikanın yıllık elektrik tüketiminin yaklaşık %16'sını karşılaması

bekleniyor.

ALKLC: Şirket, operasyonel süreçlerini desteklemek amacıyla, fabrika sahasına

yakın konumda bulunan 3.540 metrekare büyüklüğündeki bir taşınmazın satın

alınmasına karar verdi.

TABGD: Şirket, Usta Dönerci markası için Çin'de franchise sözleşmesi

imzalarken, ülkedeki ilk iki restoranını faaliyete açtı.
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Şirket ve Sektör Haberleri

HEKTS: Şirket, OYAK'a tahsisli sermaye artırımı kapsamında 2,38 milyar TL fon sağlanmasına ilişkin başvurusunu SPK'ya

yaptığını açıkladı.

BIMAS: Şirket, sermayesinin yaklaşık %0,41'ine tekabül eden 2,5 milyon adet payın geri alımı için 1 milyar TL'ye kadar fon

ayrılmasına karar verdi.

TRALT: Şirket, 4,12 milyon adet pay geri alırken, toplam geri alınan payların sermayeye oranı %2,47'ye ulaştı.

PEKGY: Tera Portföy fonlarının 38,18 milyon adet net pay alımı sonrası PEKGY'deki toplam payı %24,67'den %25,43'e yükseldi.

SVGYO: Tera Portföy fonlarının 1,30 milyon adet net pay alımı sonrası SVGYO'daki toplam payı %4,90'dan %5,02'ye yükseldi.

BORLS: Hedef Portföy fonlarının 50,45 milyon adet pay alımı sonrası BORLS'deki toplam payı %7,21'e yükseldi.
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Model Portföy



Günlük Bülten
6 Temmuz 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum: Momentum göstergesinin 97,88 seviyesinde ve 100 eşik değerinin altında bulunması, kısa vadeli ivmede 
zayıflamanın sürdüğüne işaret etmektedir. Göstergenin 100 seviyesinin altında kalmaya devam etmesi, yukarı yönlü hareketin 
henüz yeterli güç kazanamadığını gösterirken, yeniden toparlanma sinyali için 100 seviyesi üzerine dönüş takip edilmelidir.
RSI: RSI (14) göstergesinin 53,99 seviyesinde bulunması, endekste görünümün nötr bölgenin hafif üzerinde dengelendiğini 
göstermektedir. RSI’ın 50 eşik değerinin üzerinde kalması sınırlı pozitif olarak değerlendirilebilirken, alım iştahının güç 
kazanması için 55–60 bandına doğru toparlanmanın devamı takip edilebilir.
MACD: MACD’nin 66,98 seviyesinde ve 70,58 seviyesindeki sinyal çizgisinin altında bulunması, kısa vadede pozitif 
momentumun zayıf seyrettiğini göstermektedir. MACD’nin sinyal çizgisinin altında kalması toparlanma eğiliminin henüz güç 
kazanmadığına işaret ederken, yeniden olumlu görünüm için MACD’nin sinyal çizgisi üzerine çıkması takip edilmelidir.
Hareketli Ortalamalar: Endeksin kapanışını 14.417,91 seviyesinde gerçekleştirmesi, 5 günlük 14.265,27, 22 günlük 14.290,20 
ve 50 günlük 14.137,62 ortalamaların üzerinde kalındığını göstermektedir. Bu görünüm kısa vadede teknik görünümü 
desteklerken, 5 ve 22 günlük ortalamalar üzerindeki kalıcılığın korunması yukarı yönlü hareketin devamı açısından önem 
taşımaktadır. Aşağıda 14.290–14.265 bandı ilk destek bölgesi, 14.137 seviyesi ise ana destek olarak takip edilebilir. Yukarıda 
ise 14.500 seviyesi kısa vadeli ilk direnç, 14.550–14.600 bandı ise güçlenme açısından takip edilebilecek direnç bölgesi 
konumundadır. Nötr.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Yukarı Zayıflayan yükseliş 14,365 14,371 13,829

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 14,290 14,273 13,963

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 14,138 14,099 13,904

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

14,100 14,200 14,300 14,417.91 14,433.93 14,550 14,600 14,700
XU100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Ağustos ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 17.461 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 17.600 ve ardından 17.800 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 17.300 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 17.100 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz
USD/TRY

Grafik ve teknik indikatörler, kurda kısa vadede aşağı yönlü

düzeltme alanının sınırlı kalmaya devam ettiğini gösteriyor.

Bu görünüm, mevcut yukarı yönlü eğilimin kontrollü bir

şekilde korunabileceğine işaret ediyor. Teknik açıdan 46,50

ve 46,30 seviyeleri destek, 46,90 seviyesi ise direnç olarak

takip edilebilir.

EUR/TRY

Teknik görünüm, paritenin yükselen kanal içerisindeki

hareketini koruduğunu ve alt banttan aldığı destekle pozitif

seyrini sürdürdüğünü gösteriyor. 53,50 seviyesi üzerinde

gerçekleşecek günlük kapanışlar, yükseliş eğiliminin

korunmasını sağlayarak paritenin kademeli olarak 54,00

seviyesine yönelmesine zemin hazırlayabilir. Buna karşılık,

53,50 seviyesinin altına inilmesi halinde aşağı yönlü baskının

artabileceğini değerlendiriyoruz. Bu durumda 53,00 ve

52,85 seviyeleri öne çıkan destek bölgeleri olarak takip

edilebilir.

XAU/USD

ABD'de açıklanan makroekonomik verilerin ardından ons

altında yukarı yönlü eğilim korunuyor. Teknik görünüm,

fiyatlamaların kısa vadede 3.900$ – 4.200$ bandı içerisinde

seyrini sürdürebileceğine işaret ediyor. Bununla birlikte,

Fed'in para politikası görünümüne ilişkin şahin

beklentilerde belirgin bir değişim yaşanmadığı sürece

yükselişlerin ivme kazanmasının sınırlı kalabileceğini

değerlendiriyoruz. Teknik açıdan 4.000$, 4.080$ ve 4.150$

seviyeleri destek; 4.200$, 4.250$ ve 4.310$ seviyeleri ise

direnç olarak takip edilebilir.

XAG/USD

60$ seviyesinin üzerine yerleşen gümüşte yukarı yönlü

teknik görünüm korunuyor. Teknik görünüm, 60$ üzerinde

kalıcılık sağlandığı sürece yükseliş eğiliminin devam

edebileceğine işaret ediyor. Buna karşılık, bu seviye altının

yeniden hedef alınması durumunda aşağı yönlü baskının

artabileceğini ve fiyatın 54$ seviyesine doğru geri

çekilebileceğini değerlendiriyoruz. Teknik açıdan 60$,

56,40$ ve 54,50$ seviyeleri destek; 62,86$ ve 65$ seviyeleri

ise direnç olarak takip edilebilir.
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Tacirler Yatırım
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Başekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, rafineri & petrokimya, 

perakende (giyim ve elektronik)

ozgur.tosun@tacirler.com.tr
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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